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Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
no CCI (Centro de Convivência do Idoso) sito a Rua Washington 
Luiz, n° 106 nesta cidade de Oriente, as 10:00 horas, com a presença 
da Mestre de Cerimonia, agradeceu a presença de todos e deu inicio a 
Sessão Solene de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito do 
Município de Oriente SP. Em seguida o Sr. Orador cumprimentou 
Vosso Reverendíssimo Padre Edson , de Oliveira Lima e o Pastor 
Valdir Bassi, autoridades e amigos presentes. Em seguida o orador 
convidou os senhores vereadores eleitos para compor a mesa para os 
próximos 4 anos; Cristhian Cesar Batista Claro, Diego Rodrigues 
Correa, Flavio Amorosine, Jaime Pessoa da Silva, Jair Teixeira Alves, 
Jose Rodolpho Moris, Mônica Soares de Oliveira Raymundi, Osvaldo 
Alonge, Sérgio Ricardo Marques Mattar. Convidou para compor a 
mesa o senhor Vice-Prefeito Cristiano José dos Santos e sua esposa 
Jaqueline Clemente dos Santos, convidou o senhor Prefeito Geraldo 
Matheus Moris e sua esposa Gleise Adriana Castilho Moris. Dando 
sequência ouvimos de pé o Hino Nacional. Em seguida o senhor 
orador passou o trabalho ao vereador mais votado na eleição de 06 de 
outubro de 2024, senhor Jose Rodolpho Moris. "Em nome de Deus 
declaro aberta a Sessão Solene de Posse." Convidou para secretariar 
esta sessão solene o Excelentíssimo vereador eleito Flávio Amorosine. 
Convidou o vereador eleito Osvaldo Alonge para fazer a leitura da 
Bíblia. Em seguida o vereador Jose Rodolpho Moris, após analisados 
os documentos necessários, conforme o Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Oriente, convidou todos os vereadores eleitos de pé com 
o braço estendido a ouvirem e procederem ao seguinte juramento; 
"PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPUBLICA 
FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO 
DE SÃO PAULO, E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 
OBSERVADAS AS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE, 
O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR 
PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE ORIENTE E DO SEU 
POVO". E responderam os vereadores: "ASSIM PROMETO". No 
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uso das atribuições como Presidente dessa Sessão de Posse os declaro 

vereadores da Câmara Municipal de Oriente empossado para 
exercerem o mandato de 01/01/2.025 à 31/12/2.028. Dando sequencia 
o Presidente convidou o Prefeito eleito Sr. GERALDO MATHEUS 
MORIS e o Vice Prefeito eleito, Sr. CRISTIANO JOSÉ DOS 
SANTOS, de pé com o braço estendido a ouvirem e procederem ao 
seguinte juramento: "PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO 
DA REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A 
CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO E A LEI 
ORGÂNICA DO MUNICIPIO, OBSERVADAS AS LEIS, 
DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME 
FOI CONFIADO, E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO 
MUNICIPIO DE ORIENTE E DO SEU POVO", e responderam o 
Prefeito e o Vice-prefeito "ASSIM PROMETO". No uso das 
atribuições como Presidente dessa Sessão de Posse, os declaro 
Prefeito e Vice- Prefeito do Município de Oriente empossado para 
exercerem o mandato de 01/01/2.025 à 31/12/2.028. Em seguida usou 
da palavra o Padre Edson Oliveira Lima, e o Sr. Pastor Valdir Bassi. 
Em seguida representando os vereadores usou da palavra o vereador 
Cristhian Cesar Batista Claro. Usou da palavra o Prefeito eleito Sr. 
GERALDO MATHEUS MORIS. Como ninguém mais usou da 
palavra, o sr. Presidente da Sessão agradecendo a Deus deu por 
encerrado a Sessão Solene de Posse do dia 01 de janeiro de 2.025, 
convocando para dentro de 10 minutos uma sessão extraordinária para 
que fossem escolhidos por votação, os componentes da Mesa da 
Câmara Municipal de Oriente e das Comissões para o biênio 
2025/2026. Eu, Jose Rodolpho Moris convocado para essa Sessão 
Solene e assino a presente Ata com os demais vereadores eleitos, 
Prefeito e Vice-Prefeito, que será lida e discutida na próxima sessão 
ordinária. 
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